

АПК

# В НАДЕЖДЕ БЫТЬ УСЛЫШАНЫМИ

**В канун массового старта жатвы аграрии Краснозороленского района традиционно собрались на большое производственное совещание.**

Открывая совещание, состоявшееся вчера, глава района И.А.Пряжников, сделал акцент на положительную оценку уровня социально-экономического развития района губернатора Орловщины В.В.Потомского, побывавшего недавно на краснозороленской земле с рабочим визитом. «Сегодня у нас есть все предпосылки к тому, чтобы не только продолжать и дальше удерживать завоеванные позиции, но и добиваться других, высоких, показателей. И одним из таких станет то, как мы проведем уборочную кампанию. А работая большой единой командой, мы можем рассчитывать на хороший результат», — подчеркнул Иван Андреевич.

Более 30 тысяч гектаров — таков, по информации начальника отдела сельского хозяйства и продовольствия А.Н.Внукова, объем работ уборочной — 2017. В том числе: озимая пшеница — 11723 га, яровая пшеница — 486 га, ячмень — 5363 га, горох — 1505 га, гречиха — 5284 га, кукуруза на зерно — 2383 га. И потрудиться в эту страду краснозороленским сельхозпроизводителям придется максимально. Сроки уборки сместились на август, отличающийся холодными ночами с обильной росой, что сказывается на продолжительности работы в течении суток. Погодные условия июня и июля способствовали росту сорняков, что также будет отражаться на сроках уборочных работ. Тем не менее, несмотря на сложные метеорологические условия, виды на неплохой урожай зерновых сохраняются. Тем более, что аграрии района, учитывая сложности предстоящей уборки, основательно подготовились к проведению самого главного этапа сельскохозяйственного года. Подготовлено 88 зерноуборочных комбайнов, 48 жаток, 125 грузовых автомобилей, дополнительно будет привлечено 12 комбайнов, 25 автомобилей. Нагрузку на комбайн составляет более 300 га. Вся комбайны, зерноуборочная техника обеспечены средствами противопожарной защиты, аптечками. На базах сельхозпредприятий подготовлены токовое и весовое хозяйства, завершается дегазация складских помещений.

Первыми объявили о готовности к началу жатвы в ООО «Вико», ТНВ «Г.П. Калинин и компания» фермерских хозяйствах Н.В.Адоньева, А.И.Трубицына, Ю.М.Малахова, Н.В.Самарева. На площади в 8 тыс. га запланировано проведение десикации, позволяющей сократить сроки и повысить качество уборочных работ. Оптимальный метод — раздельная уборка с применением жаток, так считают в ООО «Вико», ТНВ Г.П. Калинин и компания», в большинстве фермерских хозяйств. При



планировании уборочных работ большое внимание уделено вопросам пожарной безопасности: непосредственно на полях и на мехтоках, где будет храниться убранной урожай. Хозяйства обеспечены соответствующей техникой и необходимыми средствами пожаротушения, работники проходят инструктаж по технике безопасности.

По вопросу апробации посевов озимых и яровых культур, сортообновления выступила исполняющая обязанности начальника отдела ФГБУ «Россельхозцентр по Орловской области» А.В.Касьянова. Ею отмечена активность краснозороленских сельхозтоваропроизводителей в организации обследования семенных посевов — апробируемая площадь составила 14086 гектаров. В том числе: озимых — 6272 га, ячменя — 5363 га, овса — 602 га, гороха — 1110 га, люпина — 85 га. Анна Васильевна обратила внимание присутствующих на регулярно проводимую в хозяйствах большую работу в плане сортообновления — семена в основном I-II репродукции. Качественным посевным материалом могут поделиться в фермерских хозяйствах Ю.М.Малахова — «московская 39» (II репродукция), Н.В.Адоньева — «московская 56» (II репродукция), И.Н.Афанасьева — «ермак» (II репродукция), в ООО «Вико» — «льговская 4», «MV 37-14», «юка» (I репродукция), ТНВ «Г.П. Калинин и компания» — «немчиновская 57» (II репродукция).

Проблемные вопросы уборки урожая 2017 осветила исполняющая обязанности начальника управления по развитию технологий в растениеводстве и животноводстве департамента сельского хозяйства Орловской области И.А.Гуринович. По её словам, стартовые дни, а первыми в уборку включились в хозяйствах Дмитровского и Должанского районов, дали неплохой результат: урожайность озимой пшеницы составила 53 центнера с гектара, намолот — порядка 285 тысяч тонн. Среди яровых культур урожайность ячменя — 38 центнера с гектара, гороха — до 30 центнеров с гектара. По качеству первое зерно «тянет» на оценку «четыре», равно как и общее состояние посевов: и по области, и по Краснозороленскому району. Ирина Александровна также акцентировала внимание на соблюдении мер противопожарной безопасно-

сти во время уборочной, отметила и важные для грядущего сева озимых моменты. В частности — приобретение элитных семян. Для сравнения: в соседних регионах посевы таковых занимают от 8 до 10 процентов от общих площадей, в то время как в Орловской области — до 4.

О ситуации в животноводческой отрасли в регионе участников проинформировал начальник отдела животноводства и племенного дела департамента сельского хозяйства Орловской области Л.Ф.Тучков. «Качество зерна напрямую зависит от уровня развития молочного животноводства, наличие которого способствует необходимому севообороту», — подчеркнул Леонид Фёдорович, назвавший и цифры: на сегодня в хозяйствах области заготовлено сена 85% от необходимого объема, в Краснозороленском районе — порядка 80%. Также он рассказал о реализуемой на территории Орловщины областной долгосрочной программы, направленной на развитие молочного скотоводства и предусматривающей субсидирование ряда направлений.

Об условиях взаимного сотрудничества говорили остальные участники совещания, представлявшие банковские структуры, компании, занимающиеся производством, реализацией и поставкой сельскохозяйственной техники, запчастей к ней, средств химической защиты, удобрений и т.д.

Своего рода производственный инструктаж с руководителями хозяйств провёл старший инспектор межрайонного отделения надзорной деятельности Р.С.Усачёв, напомнивший аграриям о соблюдении правил пожарной безопасности в ходе уборочной, о недопущении сжигания стерни и пожнивных остатков и т.д.

Естественно, те, к кому обращались все выступавшие, кто в мыслях ни на минуту не оторвался от своих хозяйственных забот и от главной на сегодняшний день — убрать и сохранить урожай — 2017, не только внимали, но и высказывали своё мнение, делились как опытом, так и проблемами. И всё — в полный голос, словно вторя высказанному Геннадием Павловичем Калинин: «Слушайте и услышите крестьян, которые спасают деревню, живут в ней...»

**Фото и текст  
Оксаны ГАМОВОЙ**

ВЫБОРЫ-2017

## О ПРОВЕДЕНИИ ЖЕРЕБЬЕВКИ

В соответствии со ст.50 и 52 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», законом Орловской области от 30 июня 2010 года № 1087-ОЗ «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с выборами в органы местного самоуправления Орловской области» жеребьевка по распределению между зарегистрированными кандидатами бесплатной и платной печатной площади при проведении дополнительных выборов депутата Краснозороленского сельского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 2, назначенных на 10 сентября 2017 года, состоится 7 августа 2017 года в помещении редакции газеты «Красная Заря» по адресу: пос.Красная Заря, ул. Ленина, д.12.

Начало жеребьевки в 10.00 часов.

**Редакция**

В соответствии с постановлением администрации Краснозороленского района «О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов» от 28 июля 2017 г. № 137, в период проведения дополнительных выборов депутата Краснозороленского сельского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 2 на территории избирательного участка № 369 выделены следующие специальные места для размещения печатных агитационных материалов: МУП БОН «Краснозороленское» и МБДОУ детский сад «Светлячок».

Согласно решению территориальной избирательной комиссии Краснозороленского района от 31.07.2017 года № 14/38 кандидатом в депутаты Краснозороленского сельского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 2 зарегистрирована Лобова Любовь Сергеевна, 1987 года рождения. Проживает: Орловская область, Краснозороленский район, п. Красная Заря. Место работы: администрация Краснозороленского района, уборщица. Выдвинута в порядке самовыдвижения.

## ФИНАНСОВЫЙ ЛИКБЕЗ ПОДДЕЛЬНЫЕ БАНКНОТЫ

**За апрель-июнь 2017 года в нашем регионе выявлено 38 российских денежных знаков, имеющих признаки подделки. По сравнению с первым кварталом текущего года их количество возросло на 8 шт.**

Основной удельный вес установленных подделок составляют банкноты 1 тыс. рублей и 5 тыс. рублей (50% и 43,3% соответственно).

В целом в банковском секторе Центрального федерального округа во втором квартале 2017 года выявлено 6 182 денежных знака Банка России, имеющих признаки подделки. Это меньше на 821 единицу по сравнению с первыми месяцами года.

Чаще всего в ЦФО поддельные купюры обнаруживались в Московской, Тверской, Тульской, Воронежской, Владимирской областях.

Также в целом по Центральному федеральному округу было установлено 325 шт. поддельных банкнот иностранных государств. Здесь традиционно лидирует доллар США. В частности, во втором квартале года в банковском секторе Орловской области выявлены две такие купюры.

Отделение Орел ГУ Банка России по ЦФО регулярно проводит мероприятия, направленные на профилактику фальшивомонетничества.

Подробная информация о признаках подлинности и платежеспособности денежных знаков Банка России размещена на сайте [www.cbr.ru](http://www.cbr.ru) в разделе «Банкноты и монеты».

**По информации отделения по Орловской области Главного управления Банка России по ЦФО**

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

## ЛЕТО В МОХОВОМ

**В Новодеревеньковском районе прошел традиционный праздник «Лето в Моховом».**

Праздник был организован в рамках комплексного историко-культурного мероприятия «Усадьба — источник вдохновения на все времена», он проводился на исторической земле Шатиловых в селе Моховое.

В числе гостей мероприятия были руководитель администрации губернатора и правительства Орловской области Вадим Соколов, глава Новодеревеньковского района Сергей Медведев, а также праправнучка Николая Шатилова Ольга Семенова.

Участники праздника посетили музей, который теперь пополнился экспозицией, перевезенной из музея рода Шатиловых.

Напомним, что в этом году в Моховом началось возрождение храма Казанской иконы Божией Матери, который был построен в 1777 году. В

конце июня здесь прошел торжественный молебен в честь начала реконструкции старинной церкви, построенной на средства общественного деятеля, президента Московского общества сельского хозяйства Иосифа Николаевича Шатилова.

В торжественной обстановке наградами отметили почетных жителей села. Завершили праздник концертные номера с участием хоровых коллективов из села Косарево и поселка Хомутово.

